

市長辦公室來函

保持波士頓市安全和強大

今年，本市面臨著令人難以置信的挑戰，對於波士頓社區民衆表現出的力量、堅韌和慷慨，我深表感謝。我們的首要任務一直是並將繼續是確保所有居民的健康和安全。在我們進入秋季之際，我們將繼續關注科學和公共衛生資料；我們將繼續積極主動地努力遏制病毒，並透過檢測、宣傳、資源以及用多種語言和格式提供的資訊控制病毒。

我們需要每個人保持警惕。我們需要每個人儘一己之力。請採取所有預防措施，保證自己和他人的安全，請戴口罩、定期洗手、保持社交距離和避免聚會。

這顯然將是一個不同尋常的秋季，但有些事會始終保持不變。我們仍然是一個充滿力量、堅韌不拔和密切關聯的城市。面對這一挑戰，我們將繼續顯示我們是堅強的波士頓。

對於那些感到孤獨或害怕的人，我想告訴你們，波士頓市隨時可幫助您。您是我們的優先考慮，我們正在竭盡全力支持和保護您。本月晚些時候，美國退休人協會（AARP）麻薩諸塞州分會終止孤獨和建設社區特別工作組將開展 #ReachOutMA 活動，我很榮幸能成為這項活動的代言人，讓人們知道他們並不孤獨。我鼓勵每個人定期彼此查看。我們所有人都可以找到成為好鄰居的具有創意的方法，例如打招呼、為鄰居做一頓飯或寫便條。我們將繼續鼓勵社區成員幫助建立聯繫，以便每個人都能獲得所需的支持。全波士頓的人都參與。感謝您在這一困難時期所給予的合作與表現出的堅強。

順致敬意！

Martin J. Walsh 市長